

PolarAid Health inc.

Natural healing energy



ПОЛАРАИД - ваша доживотна антена за сталан приступ извору бесплатне и неисцрпне виталне космичке енергије - биоенергије

Георгеус Лакхоњски & Никола Тесла

ПОЛАРАИД поларизациони диск, је моћно средство за увећање прилива биоенергије (животне енергије) у ваш организам. У питању је чиста наука, односно ефекти физике. Данас се неспорно зна да смо ми бића електромагнетне природе, и сви којима то није јасно ће се у то лично уверити применом **ПОЛАРАИД ДИСКА**. Према истраживању Универзитета у Атини, 50% од наших дневних енергетских потреба човек задовољава из чисте животне енергије тј. светлости, 25% енергије добија из воде и преосталих 25% из хране.

Болест на физичком нивоу настаје неко време након што дође до пада нивоа и поремећаја тока (застоја) енергије у нашем организму.

ПОЛАРАИД енергизује наше биолошке батерије, тј. наше ћелије, успоставља њихово нормално функционисање и захваљујући нашим сопственим исцељујућим механизмима отклања узроке који доводе до застоја у енергетским токовима у организму.

ПОЛАРАИД се може користити на начин да пуните енергетске центре (такозване чакре) који су по регијама задужени за снабдевање органа виталном енергијом, или директно на болна места или тамо где имате проблем.

ПОЛАРАИД - поларизациони диск, одлично се показао код: Свих врста болова, гинеколошких и уролошких проблема, ПМС-а, климактеричних тегоба, стерилитета, ослабљеног либида и потенције, гојазности, хемороида, опстипације и проблема са цревима, болне кичме и зглобова, срчаних и плућних проблема, штитне жлезде, синуса и главобоље, поремећаја расположења...

- Неограничено трајање

- Полараид не захтева посебно одржавање
- Без радијације

www.polaraidhealth.com

askdrtomic@polaraidhealth.com

450 486 7888



МИРОСЛАВ МАЈКЛ ЂОРЂЕВИЋ: "ДЕЦЕНИЈА ИЛУЗИЈА"

Сведок времена бурних превирања

У уторак, 5. јула 2016. године, у организацији Српске Националне Академије у Канади, у просторијама СНА у Торонту, гост-предавач господин Мирослав Мајкл Ђорђевић, одржао је предавање на тему "Америчко-српски односи и емиграција". Господин Ђорђевић је међународно признати, изузетно успешни, амерички банкарски бизнисмен српског порекла и једано је од оснивача Конгреса српског уједињења, 1990. године, www.suc.org. Током минулих четврт века, господин Ђорђевић је био важан пословно-политичко-информативни чинилац у догађајима везаним за распад социјалистичке Југославије и такозвану даљу транзицију региона.

Поред вођења својих пословних пројеката, главна, животна брига господина Ђорђевића била је Србија и он је уложио огроман напор да, у том периоду, Србија доживи истински напредак и преображај у стварно демократско друштво способно да се уклопи у пословне односе слободног света и светског тржишта роба и капитала. У тим минулим годинама, о успесима и неуспесима у овом настојању, господин Ђорђевић је, у издању издавачке куће "Клио", управо

сподин Мајкл Ђорђевић обратио се кратким сажетим излагањем заинтересованим присутнима остављајући простор за питања и одговоре. Врло брзо вече се претворило у отворен, срдан и спонтан разговор са гостом, током кога су дотакнута многа суштинска питања о тренутном стању како у Србији и њеном окружењу, тако и положају Србије на међународном плану.

Господин Ђорђевић је, са видним жалом, констатовао да је током минулих деценија, а имајући у виду и ратна разарања земље, у Србији направљен прогрес, али да је то далеко испод онога што је могло бити направљено да се више слушала, уважавала и поштовала дијаспора и идеје њених моћних челних људи из света окупљених, у једном тренутку, са искреном заједничком идејом да Србија крене напред.

Констатовао је да, са једне стране из разлога и данас недефинисаног националног програ-



ђаје којима се, на изглед, не виде историјски разлози и оправдања.

Књига господина Ђорђевића осветљава много тога што су неке друштвене групе у српском друштвенополитичком животу смишљено држале подаље од јавности како би што дуже, неправдано, чувале своје позиције стечене у бившем систему, а све то на штету и на уштрб српске нације. Сваки српски национално опредељени интелектуалац, ако не може да приушти себи да поседује ову књигу требало би да је прочита. Узгред, цена је јако приступачна и сав приход, дарежљивошћу господина Ђорђевића, иде у корист манастира "Студеница" у Србији.

Он је и оснивач фонда "Студеница", који, између осталог, стипендира и студије младих Срба који немају средстава за школовање.

У незваничном дружењу после званичног дела програма, многи који су господина Ђорђевића срели по први пут уживо, изразили су искрено одушевљење његовим огромним знањем, општом културом, изузетном обавештеншћу и непосредним шармом којим плени као особа.

Овим програмом СНА је остварила једно заиста пажње вредно, информативно испуњено и надахњујуће вече. Како је једна присутна госпођа оду-



објавио своју књигу, историографске садржине, под насловом "Деценија илузија".

Врло отворено, и критички и самокритички, са пуно детаља, од којих многи до сада нису били познати широј јавности, аутор се осврнуо на период, колико трагичан по федералну заједницу толико још трагичнији по српски народ, који је био стуб нестале државе, али није успео да постане стуб сопствене ни државе ни судбине.

Протеклих недеља ова књига је промовисана у неколико градова у Србији, где је доживела изузетан пријем и где је значајно медијски пропраћена. Предавање у Српској Националној Академији, у Торонту, било је и својеврсна промоција ове обимне двотомне личне студије времена бурних превирања у односима Србије како са државама Балкана тако и са светом; превирања којих је господин Ђорђевић био непосредни сведок, а понекада и њихов идејни зачетник и иницијатор.

Пошто је председник Управног одбора СНА, господин Жарко Брестовац, поздравио присутне и најавио госта, госпођа Софија Шкорић је представила и књигу и њеног аутора. Го-

ма, а са друге стране из разлога поменутог раскорака између могућег и постигнутог, уважавајући токове који су се у простору бивше Југославије испољили у минулом добу, има разлога за озбиљну бригу над оним што Србији могу да донесу будући дани. Из те бриге, као упозорење и опомена да нам се не понови догођено, проистекло је и штиво књиге "Деценија илузија".



Обимом и садржајем ради се о важној како историјској тако и историографској грађи која ће засигурно послужити многим историчарима чије намере буду да расветле, у будућности, дога-

шевљено изјавила: "Била је истинска радост срести и упознати оваквог Србина. Академији велико хвала."

Радован Гајић